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T: Wyznaczanie reakcji w podporach belek dwupodporowych.

1.

2.
3.
4.
3.

Rozne sposoby ohciazenia belek:

a. obciazenie skupione F|[N|],

b. obciazenie momentem skupionym M_|Nm]

c. obciazenie ciagle rownomierne g [N/m],

d. obciazenie ciagle nieréwnomierne g [N/m|,
Rownowazenie momentu skupionego par3j sil.
Rownowazenie obciazenia ciaglego sila skupiona.
Cwiczenia - obliczanie reakcji w podporach belki.
Projekt nr 1. ,,Obliczy¢ i sprawdzi¢ reakcje w podporach
belki dwupodporowej o dlugosci [ =10 [m | i obcigZzonej

zgodnie z wybranym stopniem trudnosci”.



Ad.1.

a). sita skupiona b). moment skupiony
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Ad.2.

Schemat obciazenia

Schemat rownowazny
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Ad.3.
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Ad.3.

np.:

;rpq=2[m]
xquﬁ[m]

q=200[N/m|

Q [N]
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Q=q - (x, —x,) [N]
X, + Xx
Xy = —1o—% [m]

Q= 200(N/m]- 4lm|=800 [N]
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Ad.3.
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Ad.3.

Obciazenie silg
ciaala nierownomierna

q [N/m]

Xk, =8[m]

q=200[N/m|]

Q= —--200[N/m]-6[m]= 600[N]

2-2[m]+ 8[m]
Xg = m3 £ =4[m]




Ad.4. Cwiczenie 1.




Cwiczenie 2.

Dane :

F,=3-10°[N]; x,=1[m]
F,=5-10°[N]; x,=3[m]; a, = 32°25

q=100[N/m]; x,=8[m]




Cwiczenie 3.

' 3

y

Dane :

F,=3-10°[N]; x,=1[m]; a, = 25°25’
g=800[N/m];x,=3[m]; x3=6[m]
M_=500[Nm]; x,=7[m]

IPZB[‘H’I]

Szukane :

R, =? [N]



Ad.5.

limiig i narwislko / Kasa ! nr de. I stopien trudeosci [/

PROJEKT NR 1

T: Obliczyé€ i sprawdzié reakcje w podporach belki dwupodporowej o diugosci
I= 10 [ m ] i obciazonej zgodnie z wybranym, z tabeli, stopniem trudnosci.

Tabela: Stopnie trudnosci

Cechy obciazen belki dwupodporowej

Wartosci sit [N ] Kierunki st - okreslone s3 poprzez | Zwroty Punkty
(przyjac samodzielnie) katy ostre wzgledem poziomu lub pionu sit przylozenia
Celujacy Fi;F2;F3;Qr;qQn; Ms |a1=90°,a2=58°38";a3=25°25"
o - - o — o S — o - — o L ﬂdﬂf@fﬂ'
F ) :'F . fJM =37 F) = ) = .
Bardzo dobry 1; F2;F3:qr; Ms a1=37°45 ;a2=90°;a3;=62°22 2 S
Fi; F2;Fs3;qr a:=32°'@>,=54°35" :a;=90° I przylozenia
Dobry 1 2 3,9 1 2 3 _E obcigzer
ostateczny |F1; F2;Fs a:=50°;a,=90°; a;=62°30" przyjac
E 1 1 samodzielnie
Dopuszczajacy Fi, F2 a1=90°;a2=52°

Mielec, dn.




